

ÎNCHIEIEREA VIZITEI TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN CEHOSLOVACIA

La Praga s-au încheiat, joi, 21 mai, convorbirile oficiale între delegația română de partid și de stat, condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și delegația cehoslovacă de partid și de stat, condusă de tovarășul Gustav Husak, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Cehoslovacia, președintele Republicii Socialiste Cehoslovace.

Convorbirile au decurs într-o atmosferă de caldă prietenie, de cordialitate și înțelegere reciprocă.

Joi dimineața, după încheierea convorbirilor oficiale, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Gustav Husak, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Cehoslovacia, președintele Republicii Socialiste Cehoslovace, au semnat, în cadrul unei ceremonii desfășurate la Hradu din Praga „Declarația comună privind dezvoltarea în continuare a prieteniei frățesti și a colaborării multilaterale dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist din Cehoslovacia, dintre Republica Socialistă România și Republica Socialistă Cehoslovacă” și „Acordul-Program privind direcțiile de bază ale dezvoltării colaborării economice și tehnico-științifice pe termen lung dintre Republica Socialistă România și Republica Socialistă Cehoslovacă”.

Ultima zi a vizitei oficiale în Republica Socialistă Cehoslovacă a delegației române de partid și de stat, condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a înscris în program un moment cu profunde semnificații pentru raporturile de strinsă prietenie și rodnică colaborare ce unesc țările noastre socialiste, cele două partide și popoare — mișingul prieteniei româno-cehoslovace, organizat de Comitetul orașene Praga al P.C. din Cehoslovacia și Comi-

teul orașene al Frontului Național, desfășurat în sala congreselor a noului Palat al Culturii.

În numele locuitorilor capitalei cehoslovace, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Gustav Husak, membrii delegației române de partid și de stat, persoanele oficiale ale țării gazdă, sînt salutați de tovarășul Antonín Kapek, membru al Prezidiului C.C. al P.C. din Cehoslovacia, prim-secretar al Comitetului orașene Praga al P.C.C.

În aplauzele asistenței, în cuvîntul tovarășul Gustav Husak, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Cehoslovacia, președintele Republicii Socialiste Cehoslovace.

Apoi se adresează secretarului general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, rugămîntea să ia cuvîntul.

Participanții la mișing întîmpină pe tovarășul Nicolae Ceaușescu cu vit și îndelungi aplauze.

Cuvîntările celor doi conducători de partid și de stat au fost urmărite cu deosebită atenție și subliniate în repetate rânduri de aplauze prelungite.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Gustav Husak își string cu căldură miinile. Cei prezenți, în picioare, își exprimă, prin puternice aplauze, deplina satisfacție pentru vizita în Republica Socialistă Cehoslovacă a delegației române de partid și de stat, pentru rezultatele rodnice ale noului dialog româno-cehoslovac la nivel înalt.

Delegația română de partid și de stat condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, s-a reîntors, joi după-amiază, în Capitală, după vizita oficială de prietenie întreprinsă în Republica Socialistă Cehoslovacă, la invitația tovarășului Gustav Husak, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Cehoslovacia, președintele Republicii Socialiste Cehoslovace, a Comitetului Central al Partidului Comunist din Cehoslovacia și a Guvernului Republicii Socialiste Cehoslovace.

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII - Nr. 9784

4 PAGINI - 30 BANI

Vineri 22 mai 1981

Mîine și duminică, concursul de primăvară al atleților

PRIMUL „COLOCVIU” ÎN DRUM SPRE UN IMPORTANT EXAMEN AL ATLETISMULUI

Mîine și duminică, pe Stadionul Republicii, concursul republican de primăvară al seniorilor marchează debutul oficial al sezonului de atletism.

Un sezon deosebit de important, cel puțin din două puncte de vedere. În primul rînd pentru că este primul dintr-un nou ciclu olimpic, un început de drum al unei etape de patru ani — periodicitatea examenului cel mai sever, Jocurile Olimpice. În al doilea rînd pentru că noul start are loc în condiții speciale, într-o conjunctură fără precedent în

istoria internă a acestui sport: desfășurarea, la București, a Jocurilor Mondiale Universitare. Ne mai despart mai puțin de două luni de cea mai importantă competiție a intervalului olimpic, de cea mai însemnată manifestare sportivă organizată vreodată în țara noastră.

De data aceasta, atletismul nu poate miza pe acordarea unui termen lung pentru achitarea datoriilor. Nu există posibilitatea unui răgaz de

Vladimir MORARU

(Continuare în pag. 2-3)



Studenta constănțeană Corina Girbea a trecut recent pragul celor 60 de metri la aruncarea sulifei. Foto: Dragoș NEAGU

Pregătiri pentru UNIVERSIADA '81

CU GÎNDUL LA MAREA COMPEȚIȚIE DE LA BUCUREȘTI, ÎNOTĂTORII ACUMULEAZĂ FORȚE ȘI BAT RECORDURI

Vremea mai călduroasă din ultimele zile favorizează pregătirile înotătorilor pentru marea competiție universitară de la București. Dintre cei care parcurg zilnic în apă kilometri întregi cu gîndul la concursul din luna iulie se află, în primul rînd, Carmen Bunaciu.

Multipla noastră campioană și recordmană, dublă învingătoare la ediția precedentă a Universiadei, desfășurată la Ciudad de Mexico, are mare ambiție de a repeta performanța și în fața publicului bucureștean. Și chiar mai mult: recentul ei record (63,91) pe distanța de 100 m fluture (cifra care este departe de a exprima pe deplin posibilitățile înotătoarei nr. 1 a României, în această probă care nu îi este familiară) dezvăluie noi șanse pentru Bunaciu. Cu un rezultat în jur de 63,0, la 100 m fluture, posibil de obținut, recordmana României ar putea să se gîndească și la o a treia finală și poate chiar mai mult. Oricum, atu-urile sale rămîn cursele de 100 m și 200 m spate, în care Carmen deține și la ora actuală a doua performanță mondială (61,56) la „sută” și, respectiv, prima performanță a lumii (2:12,16) la 200 m în bazin de 25 m. „Din păcate însă — afirmă antrenoarea Cristina Șoapte-

reanu — Bunaciu nu a concurat încă anul acesta, în probele sale favorite, într-un bazin de 50 m. Primele competiții le vom avea abia în luna iunie și Carmen este de pe acum convinsă că vechile recorduri (63,25—100 m și 2:14,52—200 m) nu mai au mult de trăit”.

Am urmărit cu mult interes și evoluția celor mai buni înotători din țară. În rîndurile lor se află și doi studenți la I.E.F.S., Mihai Mandache și Horia Lucaciu. Încă din timpul iernii, de cînd pregătirea campionilor noștri a fost preluată de antrenorul federal Tiberiu Munteanu, am sesizat un serios revirement. Prima confirmare am avut-o la campionatele indoor ale țării, cînd Mandache, Lucaciu și alături de ei Ștefan Mitu, Flavius Vișan au corectat substanțial mai multe recorduri naționale

Adrian VASILIU

(Continuare în pag. a 4-a)

Rugbyul românesc în viitorul apropiat

„CĂUTĂM SĂ CONSOLIDĂM SUCCESULE OBȚINUTE ȘI PRESTIGIUL DE CARE NE BUCURĂM ÎN LUME!”



Dialog cu antrenorul federal VALERIU IRIMESCU

— Tovarășe Valeriu Irimescu, iubitorii sportului de la noi, al rugbyului cu precădere, salută noul succes al „tricolorilor”, cucerirea pentru a 4-a oară a titlului de campioană a Europei. Sînt firești clipe de satisfacție pe care le trăiesc jucătorii, autorii acestei frumoase performanțe, antrenorii, toți cei care au fost alături de națională în drumul ei spre reușită. Totuși, ce va urma? Ce proiecte aveți?

— Ne așteptăm, în toamnă, un sezon și mai dificil, mult mai angajant. L-aș defalca în trei etape: 1) turneul — în premieră — în Scotia, avînd ca moment de virf meciul-test de la Edinburgh, la 28 septembrie; 2) partidele cu Noua Zeelandă, de asemenea în premieră, și în special cea de la București, la 24 octombrie; 3) meciul cu Franta, în cadrul unei noi ediții a Campionatului european, la Narbonne, la 1 noiembrie.

— Ce veți întreprinde, în consecință?

— Vom urmări, cu aceeași atenție, felul cum se pregătesc la cluburi jucătorii din lot. Evoluția lor în meciurile etapelor de campionat. Totodată, din dorința de a lărgi treptat lotul, ne preocupăm să includem și alți jucători, pe lângă Marghescu și Podărescu, care au fost rezerve, pe Ștefan Constantin. Dar și pe alții. Fac această precizare fiindcă avem cîteva posturi neacoperite. Este cazul „pillerilor”. Dacă Dinu și Bucan ar fi indisponibili, ne-ar fi greu să găsim imediat înlocuitori pe măsura experienței sau a valorii lor.

— Sau, cum a fost cazul lui Paraschiv, accidentat chiar la începutul sezonului de primăvară...

— Avem în vedere o primenire, desigur în timp, și a mijloacilor la grămadă. Paraschiv și Suciu și chiar a unor jucători din alte compartimente. Ne gîndim, iată, la Florea, care ar putea deveni unul dintre titulari în linia a III-a.

— Trebuie să înțelegem de aici că XV-le reprezentativ ar putea fi sensibil modificat față de cel care a cucerit campionatul european?

— Prima condiție de a rămîne (și de a promova) în lot este forma sportivă, valoarea jucătorilor. În același timp ne interesează disciplina în comportament și în pregătire, în ideea ca lotul să fie permanent un tot unitar, un monolit. Din acest punct de vedere fac precizarea că nimeni, indiferent de nume sau de meritele avute în trecut, nu se poate considera titular de drept.

— S-a sugerat descoperi ca, în spiritul îmbogățirii bagajului, tehnice și tactice mai ales, al jucătorilor, echipele de club să beneficieze de cît mai multe întîlniri internaționale...

— Sprijinim permanent această inițiativă. În august, la invitația lui Dinamo, va face un turneu în România una dintre cele mai cunoscute echipe franceze, cea din Angoulême. Ea va evolua la București și

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)

CICLIȘTII NOȘTRI ÎN „CURSA PĂCII”

- Două locuri întîi în clasamentele pe echipe de etapă
- Mircea Romașcanu — victorie de etapă și un loc 3, iar C. Căruțașu locul 3 ● Finalmente, reprezentativa noastră s-a clasat pe locul 5 din 16 echipe concurente

Ieri după-amiază s-a încheiat, la Vargovia, cea de a 34-a ediție a „Curselor Păcii”, competiție tradițională a sportului cu pedale, la care au participat 96 de cicliști din 16 țări. La acest veritabil campionat mondial de lung kilometraj, reprezentativa României — alcătuită în majoritate din rutieri tineri, debutanți în marea întrecere — a realizat performanțe notabile. Selecționata noastră a ocupat locul I în două dintre cele mai dificile etape, Mircea Romașcanu a cîștigat etapa Gera-Karlovly Vary și s-a clasat pe locul 3 în ultima etapă, iar C. Căruțașu s-a situat pe locul 3 într-una din secvențele acestei grele competiții. Să adăugăm și faptul că alergă-

terii români s-au clasat de 11 ori printre primii 10 sesiti la capătul etapelor. Ca un corolar al acestui comportări generale, reprezentativa României a ocupat locul 5 în clasamentul final pe națiuni. Într-o tehnică puternică selecționata ale Franței, Belgiei, Italiei, Bulgariei, Cubei, URSS-ului etc.

Remarcînd combativitatea manifestată de reprezentanții noștri în această mare competiție a ciclismului internațional, socotim că performanțele notate mai sus pot constitui un puternic stimul pentru o mai puternică afirmare a sportului cu pedale românesc.

(Citiți în pag. a 4-a relatări de la ultimele secvențe ale „Curselor Păcii”).

